

# 皇馬留力失「愛」 施丹：表現不應輸波



施丹排錯陣受轟。路透社

皇家馬德里似為下周歐聯而進行了輪換，然而在缺少了C·朗拿度之下，皇馬亦告遭逢敗仗，在比賽末段被對手射破大門，作客以0：1不敵愛斯賓奴。

之前取得聯賽4連勝氣勢，皇馬以為今次作客愛斯賓奴會輕鬆應對，然而11年對賽不敗的紀錄卻於今年終止。皇馬今仗收起C朗，並以近況回勇的加里夫巴利與艾斯高等攻堅，然而皇馬

未能取得入球，反被主隊的謝拉特摩蘭奴在補時階段轟破大門。

皇馬主帥施丹賽後指，己隊表現不至於要輸：「有時你會覺得自己不了解足球。你得接受球隊最壞的狀況。在5場好的表現後，今日我們卻沒能控制好比賽。」他續說：「我們不值得輸波，愛斯賓奴的機會不多，這是一個很差的結果。」皇馬餘下12場西甲聯賽，但與榜首巴塞羅那相差14分，

要追上極不容易。

美斯冀破拉斯彭馬斯主場大門

至於巴塞羅那，今晚西甲將會作客拉斯彭馬斯（now632台周五4：00a.m.直播）。上仗榮登西甲歷史助攻王寶座的美斯，目前只有兩隊西甲球會的主場未被射破過大門，其中一個正是今仗的拉斯彭馬斯。

香港文匯報記者 陳文俊



加里夫巴利壓火。路透社

剛在聯賽盃決賽吞下三蛋，阿仙奴又將在英超再戰曼城。阿仙奴領隊雲加在聯賽盃後，其去留問題成為關注重點，不過雲加就指自己的未來不是議題，重點還放在兵工廠的比賽之上。（LeSports HK應用程式、now621台周五3：45a.m.直播）

聯賽盃失利後3日，阿仙奴又要在聯賽再遇曼城，然而近幾天以來，雲加的去留成為焦點，甚至有指兵工廠已計劃季後不與雲加續約，並在尋找雲加的接班人。當中包括前阿仙奴名將伊恩胡禮，他認為球員無心戀戰，似是想趕走雲加，但他也認為，阿仙奴是時候需要改變，雲加不應該再留在領隊的職位。

## 雲加比賽為重不談帥位

縱然被外界圍攻，不過「雲爺爺」對此就不作反應。他說：「我的位置一直都是我最後才擔心的問題，我現在只會集中在球隊即將進行的比賽之上。」除了雲加之外，另一個焦點是新加盟的射手奧巴美揚。這位剛從多蒙特來投的加蓬前鋒，雖然首仗表現不俗，但是上仗對曼城亦飽受批評。

阿仙奴近況不佳，在近5仗輸掉了3場，除了聯賽盃決賽負曼城，還有歐霸32強次回合對瑞典的奧斯達辛斯，雖然阿仙奴輪流仍出線，但表現確實未如理想。阿記在聯賽榜第6位落後第4的熱刺達10分，縱然少踢1場，惟爭奪前四歐聯席位的形勢依然極為被動。除此之外，兵工廠防線不穩也是一大問題，球隊今仗再失球，就將是連續10場英超比賽未能保住清白身，這會是球隊16年來最差的防守狀況。



雲加(左)能否向哥帥(右)一報目前決賽大敗之仇。美聯社

## 倫敦大雪 比賽延期？

客軍曼城在聯賽盃獲勝之後，需要繼續為聯賽而努力，即使他們的巴西中場費蘭甸奴缺陣，但是前鋒的史達寧則有望可以在今仗復出。此外，藍月手握13分領跑優勢，心理壓力亦較輕。在往績上，阿仙奴雖然過去11次對賽僅獲兩勝，但是曼城近20次作客阿仙奴，也只收穫一勝。另一方面，由於倫敦昨日下午起大風雪，未知比賽會否受到影響而延期。

香港文匯報記者 陳文俊

# 頹兵「復仇」是敗？

慘敗失盃數天聯賽即再交鋒



高柏尼(左)鎮守曼城後場，勢跟哥拉辛拿斯(右)寸土必爭。法新社



利萊辛尼(左)和奧斯爾(右)鬥爭機會。法新社

雖然阿仙奴聯賽盃對曼以慘收終結，但是在前曼聯領隊雲高爾的眼中，卻是看出了曼城的漏洞。他指雖然今季英超冠軍將成曼城囊中物，但是強隊仍是有方法打破曼城的強勢。

雲高爾指今季應該沒有球隊可以從曼城手上搶走英超錦標，但是在聯賽盃決賽，阿仙奴的表現令曼城防線現出了漏洞，並指奧巴美揚把握到話，本應可為兵工廠取得入球。雲高爾說：「那些敢於壓迫曼城防線的球隊，會為他們中堅構成壓力，這會對哥迪奧拿的球隊帶來困難。」他指強隊以這種打法，或者會令曼城疲於奔命。另外，這位前曼聯主帥批評，摩連奴上季對待前德國國腳舒韋恩史迪加的手法非常差，他指：「舒韋恩史迪加不值得被這樣對待。這樣去對待一個像是安歷基、雲邦美或是拿姆一樣的球場代表人物，是一種恥辱。」

香港文匯報記者 陳文俊



雲高爾(左)點出哥帥的戰術弱點。路透社

## 雲高爾獻計阿記：壓迫曼城

## 細威折桂最佳女將 平治車隊膺團體獎

# 攬勞倫斯兩獎 費天王創紀錄



細威去年贏得澳網冠軍。美聯社

費達拿勇奪兩個大獎，擺出鬼馬甫士拍照。



好的，但一下子拿到兩個確是無上榮耀。」今年36歲的費達拿得獎後說：「這(2017年)是難忘的一年，經歷如此艱難的2016賽季後歸來，這些獎會讓這一年更難以忘懷。」

除了澳網冠軍，細威2017年還有了自己的孩子。拿到第5個勞倫斯獎後，她成為得獎最多的女運動員。憑藉大師賽冠軍，高爾夫球手沙治奧加西亞摘得年度最佳突破獎，時隔18年再獲勞倫斯獎。一級方程式賽車四連冠的平治車隊獲頒最佳團隊獎。去年退役的意大利球星托迪獲得勞倫斯學會特別成就獎。殘疾人田徑世錦賽摘得三金的瑞士輪椅運動員胡格捧得最佳殘疾人運動員獎。美國奧運傳奇摩西斯獲頒終身成就獎。

新華社

## 大帝三雙兼創歷史



勒邦占士(右)搶籃板。美聯社

## NBA 常規賽周二賽果

主隊	賽果	客隊
黃蜂	118：103	公牛
騎士	129：123	網隊
熱火	102：101	76人
公鹿	104：107	巫師
拓荒者	116：99	帝王
金塊	120：122	快艇

## NBA 常規賽周四賽果

(本港時間周五開賽)		
主隊		客隊
熱火	對	湖人
○騎士	對	76人
帝王	對	網隊
●拓荒者	對	木狼

註：LeSports HK app ○9:00a.m.及●11:30a.m.直播。

## 小學生選出東京奧運吉祥物

2020年東京奧運及殘疾人奧運吉祥物昨天出爐，由日本小學生從最後入選的3組作品進行投票，結果是與東京奧運會徽「市松模樣(方格紋)」相襯的設計案勝出。

東京奧運組委會日前對外公開徵求2020東京奧運吉祥物設計案，並從中選取3組進入決選，再由日本小學生進行投票，得到最高票的設計案勝出。這是奧運史上首度由孩童投票決定吉祥物。2020年東京奧運會徽是採用江戶時代傳統方格紋的「市松模樣」，而小學生選出的這組吉祥物設計案也是方格紋。吉祥物設計案的作者



東京奧運選定吉祥物。法新社

## 短訊

### 父證尼馬將養傷6至8周

巴西球星尼馬日前法甲腳踝扭傷，第五跖骨骨裂。巴黎聖日耳門主帥艾馬利表示，尚沒確定尼馬需否接受手術。但這位巴西王牌射手的父親兼經理人及後透露，尼馬需養傷6到8周，根本沒可能趕上下周對皇馬的歐聯16強次回合生死戰。

### 違反禁藥規定 拿斯尼停賽半年

現無球可踢的30歲法國前國腳拿斯尼，去年被指控於2016年12月到過洛杉磯一家診所並接受過靜脈注射治療。歐洲足協紀律委員會近日裁定，他有違相關規定用了禁藥，罰停賽半年。

綜合外電



拿斯尼

## 足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
西甲	貝迪斯	皇家蘇斯達	周五2：30a.m.	n633
英超	阿仙奴	曼城	周五3：45a.m.	Le/n621
西甲	拉斯彭馬斯	巴塞羅那	周五4：00a.m.	n632
法足盃	卡昂	里昂	周五4：00a.m.	T303
西甲	艾拉維斯	利雲特	周五4：30a.m.	n633

註：Le為LeSports HK應用程式、n為now TV、T為無線myTV SUPER。節目如有更改，以電視台公佈為準。